



दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

☎ : 0551-2334549

☎ : 09792987700

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in

दिनांक 22.07.2022

प्रकाशनार्थ

हर घर तिरंगा कार्यक्रम को लेकर बनी रणनीति

दिनांक 22.07.2022 गोरखपुर। दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय गोरखपुर में आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत स्वतंत्रता सप्ताह (11 अगस्त से 17 अगस्त तक) हर घर तिरंगा कार्यक्रम को लेकर जनपद के प्राचार्यों की बैठक हुई। इसमें कार्यक्रम को सफल बनाने की रणनीति तय हुई। मुख्य अतिथि जिला कल्याण अधिकारी श्री विशिष्ट नारायण सिंह ने फ्रीडम वाक की चर्चा करते हुए कहा कि विद्यार्थी अपने क्षेत्र के स्वतंत्रता सेनानियों की वेश-भूषा में लोकगीत व झंडा गीत के साथ रैली निकालेंगे। साथ ही 11 अगस्त से 17 अगस्त के बीच में महाविद्यालय द्वारा लेखन, पेन्टिंग, श्लोगन आदि प्रतियोगिता आयोजन किया जाये।

कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी गोरखपुर डा. अश्वनी कुमार मिश्र ने कहा कि हम अपनी अगली पीढ़ी को स्वतंत्रता का महत्व बताते हुए उन्हें राष्ट्रीय महत्व के स्मारकों से परिचित करा सकते हैं। विशिष्ट अतिथि दी.द.उ.गोरखपुर विश्वविद्यालय गोरखपुर के हिन्दी विभाग के अध्यक्ष प्रो. दीपक त्यागी ने कहा कि अमृत महोत्सव को यादगार बनाना है। गोरखपुर शहर का आजादी में महत्वपूर्ण योगदान रहा है। अमृत महोत्सव कार्यक्रम में विश्वविद्यालय एवं महाविद्यालय के प्रत्येक विभाग, राष्ट्रीय सेवा योजना, रोवर्स-रेंजर्स, एन.सी.सी. आदि के साथ प्रत्येक विभाग को भी जुड़कर कार्य को करना होगा।

विशिष्ट अतिथि क्षेत्रीय नोडल अधिकारी डा. कुमुद त्रिपाठी ने कहा कि महाविद्यालय के सभी प्राचार्य, शिक्षक मिलकर हर-घर तिरंगा अभियान को सफल बनावें। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह ने कहा कि भारत उत्सवधर्मिता के लिए जाना जाता है विकसित सांस्कृतिक कार्यक्रमों की तरह हर घर तिरंगा कार्यक्रम को सफल बनाने का आह्वान किया।

इस कार्यक्रम का संचालन वरिष्ठ कार्यक्रम अधिकारी डॉ. संजय कुमार त्रिपाठी तथा कार्यक्रम अधिकारी डॉ. चण्डी प्रसाद पाण्डेय ने पुष्प गुच्छ देकर अतिथियों का स्वागत किया। आभार ज्ञापन महाविद्यालय के मुख्य नियन्ता प्रो. धीरेन्द्र सिंह ने किया। इस अवसर पर प्रो. अर्चना सिंह, डॉ. सीमा श्रीवास्तव एवं जनपद के विभिन्न महाविद्यालयों के प्राचार्य एवं शिक्षकगण उपस्थित थे।

डॉ.(संजय कुमार त्रिपाठी)

वरिष्ठ कार्यक्रम अधिकारी

राष्ट्रीय सेवा योजना